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INFORMATIVA PRIVACY 
AI SENSI DELL’ ART. 13 REG. UE 2016/679 (GDPR) e s.m.i.

                                             Soggetti interessati: UTENTI SITO WEB
Gent. Utente, 
Ti informiamo che, se lo desideri, puoi ricevere, da parte della Azienda Agricola Nenci Franco la newsletter contenente gli aggiornamenti sulle iniziative e le offerte proposte, compilando l’apposito form con il suo indirizzo email. Tali dati verranno trattati, nel rispetto delle garanzie di riservatezza e delle misure di sicurezza previste dalla normativa vigente attraverso strumenti informatici, telematici e manuali, con logiche strettamente correlate alle finalità del trattamento.
Con il presente documento, Azienda Agricola Nenci Franco rende l’informativa circa il trattamento dei Suoi dati personali acquisiti, mediante l’iscrizione volontaria al servizio di newsletter.
La newsletter verrà inviata via posta elettronica a coloro che ne faranno richiesta esplicita, libera e facoltativa, autorizzando Azienda Agricola Nenci Franco.
Ogni trattamento che verrà effettuato dei Suoi dati personali sarà improntato ai criteri di liceità, correttezza e trasparenza.
I Suoi dati personali verranno trattati in accordo alle disposizioni legislative del GDPR e degli obblighi di riservatezza ivi previsti, nonché quelli del codice privacy ad oggi ancora vigenti.

1) IDENTITÀ E DATI DI CONTATTO DEL TITOLARE
Il Titolare del trattamento dei dati (di seguito anche “Titolare”) è l’Azienda Agricola Nenci Franco, p.iva 00335490520 e c.f. NNCFNC34R19C662E, con sede in Chiusi (SI) Località San Lazzaro, 37 – cap 53043 – n. REA SI - 104120, Corso Stati Uniti 23/F, in persona del titolare firmatario.
Per qualsiasi chiarimento, informazione, esercizio dei diritti elencati nella presente Informativa, è possibile contattare il Titolare del trattamento ai seguenti recapiti: TEL +393342542417 e PEC: aziendaagricolanenci@pec.it. e mail: info@aziendaagricolanenci.com.

2) TIPOLOGIA DEI DATI SOGGETTI A TRATTAMENTO
Il Titolare tratta categorie di dati personali, quali, a titolo esemplificativo e non esaustivo, dati anagrafici e di contatto.
Ai fini esposti, il Titolare non necessita di trattare dati personali che l’art. 9 del Regolamento Europeo 679/2016 definisce come “particolari”, (quali, ad esempio, i dati personali idonei a rivelare lo stato di salute, le opinioni politiche e sindacali, le convinzioni religiose, etc.).

3) DEFINIZIONE DI TRATTAMENTO
Ai sensi dell’art. 4 (2) del GDPR per “Trattamento” si intende “qualsiasi operazione o insieme di operazioni, compiute con o senza l'ausilio di processi automatizzati e applicate a dati personali o insiemi di dati personali, come la raccolta, la registrazione, l'organizzazione, la strutturazione, la conservazione, l'adattamento o la modifica, l'estrazione, la consultazione, l'uso, la comunicazione mediante trasmissione, diffusione o qualsiasi altra forma di messa a disposizione, il raffronto o l'interconnessione, la limitazione, la cancellazione o la distruzione”.

4) FINALITÀ DEL TRATTAMENTO DEI DATI.
I dati personali sono utilizzati per consentire all’utente interessato di registrarsi sulla piattaforma e, attraverso il proprio account, usufruire dei servizi riservati agli utenti registrati all’area privata del sito Web.
I Suoi dati verranno trattati, con il Suo consenso, per l’invio di offerte promozionali e di informazioni commerciali, tramite l’invio di newsletter, nonché per finalità di profilazione ed analisi di abitudini e scelte di consumo.
A seguito del Suo consenso, i Suoi dati di contatto verranno inseriti in una mailing list e/o in un elenco nominativo.
I messaggi promozionali e le informazioni commerciali verranno, dunque, trasmessi mediante il Suo indirizzo di posta elettronica.
I Suoi dati personali verranno trattati con strumenti automatizzati e/o manuali.
Specifiche misure di sicurezza sono osservate per prevenire la perdita di dati, usi illeciti o non corretti ed accessi non autorizzati.

5) BASE GIURIDICA DEL TRATTAMENTO. 
Per l’espletamento di tali finalità, la base giuridica del trattamento è costituita dal Suo consenso esplicito al trattamento dei dati per finalità di marketing e pubblicità, ai sensi dell’art. 6, comma 1, lett. a del Regolamento (UE) n.2016/679. Il consenso si considererà liberamente prestato spuntando la casella “Presto il consenso”.

6) DESTINATARI DEI DATI PERSONALI. 
I dati personali da Lei forniti potranno essere portati a conoscenza del Titolare, degli autorizzati e/o dei responsabili del trattamento. 
Eventuali categorie di destinatari che potrebbero venire a conoscenza dei Suoi dati personali durante o successivamente all’esecuzione del contratto sono:
i soggetti che elaborano i dati in esecuzione di specifici obblighi di legge;
gli istituti di credito che eroghino prestazioni funzionali alle finalità sopra descritte;
le società di assistenza software e hardware;
società terze che forniscano servizi di messaggistica promozionale, di analisi dati e di risultati di questionari di gradimento; 
società o professionisti per la tutela giudiziale o stragiudiziale dei diritti del Titolare;
in genere, tutti quei soggetti pubblici e privati cui la comunicazione sia necessaria per il corretto e completo adempimento delle finalità sopra indicate. 

7) TRASFERIMENTO DEI DATI ALL’ESTERO. 
I dati raccolti potrebbero essere condivisi con destinatari che si potrebbero trovare al di fuori dello Spazio Economico Europeo. Nell’eventualità in cui ciò avvenisse e si rendesse necessario il trasferimento dei dati conferiti su server ubicati in paesi extra UE, il Titolare assicura che il trasferimento ed il trattamento avverranno nel rispetto della normativa applicabile ovverosia i trasferimenti vengono effettuati tramite adeguate garanzie, quali decisioni di adeguatezza, clausole contrattuali tipo approvate dalla Commissione Europea o altri strumenti legali. In ipotesi di assenza di leggi equivalenti in materia di protezione dati e privacy, verrà richiesto alle terze parti di sottoscrivere un contratto con le clausole contrattuali standard per il trasferimento di dati personali ai sensi del regolamento UE 2016/679, come delineate dalla decisione di esecuzione 2021/914 della Commissione Europea del 4 giugno 2021.

8) PERIODO DI CONSERVAZIONE DEI DATI
Il periodo di conservazione dei dati personali inizia dal momento del conferimento degli stessi, contemporaneamente all’inizio della prestazione; i dati personali saranno conservati fino a un massimo di 24 mesi dal conferimento o sino alla revoca, da parte Sua del consenso al ricevimento delle comunicazioni indicate.
Al termine di tale periodo, il Titolare cancellerà i dati in maniera irreversibile – tramite metodi di distruzione o cancellazione sicura – o li conserverà in una forma anonima che non consenta, neanche indirettamente, l’identificazione, compatibilmente con le procedure tecniche di cancellazione e backup.
La verifica sulla obsolescenza dei dati conservati in relazione alle finalità per cui sono stati raccolti viene effettuata periodicamente.
La presente informativa sarà considerata valida anche per le successive prestazioni (ove analoghe o similari) che dovesse concludere con il Titolare.

9) DIRITTI DELL’INTERESSATO. 
La normativa conferisce all’Interessato l’esercizio di specifici diritti elencati agli artt. da 15 a 22 del GDPR, tra cui quello di ottenere dal Titolare la conferma, o meno, dell’esistenza di propri dati personali (ovvero l’accesso), la loro messa a disposizione in forma intelligibile, nonché la rettifica, o la cancellazione degli stessi, o di limitarne in tutto o in parte il trattamento o opporsi per motivi legittimi al medesimo e/o revocare il consenso al trattamento in qualsiasi momento (fermo restando le conseguenze indicate), o di chiedere la portabilità dei propri dati per quanto riguarda i dati oggetto di specifico consenso, o ancora l’aggiornamento. 
L’interessato ha diritto di avere conoscenza dell’origine dei dati, della finalità e delle modalità del trattamento, della logica applicata al trattamento, degli estremi identificativi del titolare e dei soggetti cui i dati possono essere comunicati. 
L’Interessato ha altresì il diritto di chiedere la trasformazione in forma anonima, la limitazione o il blocco dei dati trattati in violazione della legge; può altresì proporre reclamo per quanto concerne il trattamento non autorizzato dei dati conferiti al Garante per la Protezione dei Dati Personali con le modalità pubblicate sul sito di detta autorità (http://www.garanteprivacy.it/). 
Le richieste relative all’esercizio dei predetti diritti possono essere indirizzate al Titolare del trattamento, ai recapiti indicati di seguito, senza formalità o, in alternativa, utilizzando il modello previsto dal Garante per la Protezione dei Dati Personali reperibile al Sito internet: http://www.garanteprivacy.it/web/guest/home/docweb/-/docweb-display/docweb/1089924. 

10) RECLAMO AL GARANTE PER LA PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI E DIRITTO DI REVOCA DEL CONSENSO
L’Interessato può proporre reclamo nei modi e nei termini di cui al sito www.garanteprivacy.it e, ove rilasciato espressamente nei casi in cui ciò sia necessario, può revocare il consenso prestato con la stessa facilità con cui è stato fornito, mediante comunicazione scritta da inviare a mezzo PEC o mediante lettera raccomandata a/r ai riferimenti indicati al punto 1 del presente documento;

11) CANCELLAZIONE DEL SERVIZIO 
Per non ricevere più la newsletter, clicchi sul pulsante “Cancella l’iscrizione” oppure sul link “unsubscribe” presente in ogni newsletter.
In caso di problemi, potrà inviare una segnalazione al seguente indirizzo mail: info@aziendaagricolanenci.com; di posta elettronica certificata: aziendaagricolanenci@pec.it; 

12) CONTATTI
Per l’esercizio dei diritti di cui sopra o per qualunque altra richiesta, può scrivere a: info@aziendaagricolanenci.com; 

13) MODIFICHE INFORMATIVA  
Azienda Agricola Nenci Franco si riserva di aggiornare e/o modificare il contenuto della presente informativa in parte o completamente, anche in ragione di modifiche eventualmente apportate alla normativa applicabile.
Tali variazioni saranno rese note sul sito, che La invitiamo a visitare con regolarità.

Luogo, data ultimo aggiornamento
1

image1.png




